
4　令和６年度学校評価  保護者アンケート　集計結果　（令和６年12月実施）

No 評  価  項  目 評価 総数 R６（％） R６（％） R５（％） 比較（R5-R4）

A 23 53
B 19 44 98 94 4
C 0 0
D 1 2 2 6 -4
E 0
A 19 46
B 21 51 98 91 7
C 1 2
D 0 0 2 9 -7
E 2
A 21 51
B 20 49 100 95 5
C 0 0
D 0 0 0 5 -5
E 2
A 22 51
B 21 49 100 94 6
C 0 0
D 0 0 0 6 -6
E 0
A 22 52
B 20 48 100 94 6
C 0 0
D 0 0 0 6 -6
E 1
A 22 61
B 13 36 97 93 4
C 1 3
D 0 0 3 7 -4
E 7
A 21 58
B 15 42 100 96 4
C 0 0
D 0 0 0 4 -4
E 7
A 21 55
B 15 39 95 89 6
C 2 5
D 0 0 5 11 -6
E 5
A 17 43
B 20 50 93 93 0
C 2 5
D 1 3 8 7 1
E 3
A 23 53
B 20 47 100 86 14
C 0 0
D 0 0 0 14 -14
E 0
A 19 46
B 19 46 93 89 4
C 2 5
D 1 2 7 11 -4 
E 2
A 23 55
B 16 38 93 90 3
C 2 5
D 1 2 7 10 -3 
E 1
A 22 52
B 19 45 98 94 4
C 0 0
D 1 2 2 8 -6 
E 1
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【評　価】　A：十分に達成している　B：概ね達成している　
　　　　　　 C：どちらかといえば達成していない　D：ほとんど達成していない　
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　本校では、基本的生活習慣、あいさつ、マナーなどが身に
付くよう指導が行われていますか。

  本校では、お子さまが主体的に活動できる授業づくりを行っ
ていますか。

　本校では、一人一人の心のケアを大切にしたきめの細かい
指導が行われていますか。

　本校では、授業が分かりやすいように教え方が一人一人に
工夫されていますか。

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

　本校では、保健指導や避難訓練等を通して、適切な健康・
安全教育が行われていますか。

　本校では、お子さまが楽しんで活動できる学校間交流や居
住地交流（交流籍を活用した交流）が行われていますか。

　本校教職員は、保護者からの相談や要望などに丁寧に応
じていますか。

　本校では、卒業後の自立に向けて必要なキャリア教育（日
常生活の指導や作業学習、職場実習､進路の学習など）が
適切に行われていますか。

　本校では、家庭と連携し、学校や家庭での様子や健康状態
等の情報を共有し、指導に当たっていますか。

　本校では、いじめなどへの適切な指導がなされ、いじめの
ない学校生活づくりが行われていますか。

　本校では、お子さまが楽しんで活動できる地域の活動が行
われていますか。

　本校では、保護者に対して､進路情報の提供や進路相談が
適切に行われていますか。

　本校では、自然災害や事件・事故などへの対処法について
の指導が行われていますか。

肯定的評価（A+B）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

　　　　　　 E：評価できない（分からない）　　

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

肯定的評価（A+B）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）
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A 23 56
B 18 44 100 94 6
C 0 0
D 0 0 0 6 -6 
E 2
A 17 44
B 21 54 97 86 11
C 1 3
D 0 0 3 14 -11 
E 4
A 22 51
B 21 49 100 94 6
C 0 0
D 0 0 0 6 -6 
E 0
A 34 81
B 8 19 100 92 8
C 0 0
D 0 0 0 8 -8 
E 1
A 8 50
B 7 44 94 96 -2 
C 0 0
D 1 6 6 4 2
E 0
A 10 71
B 4 29 100 100 0
C 0 0
D 0 0 0 0 0
E 1
A 10 71
B 4 29 100 96 4
C 0 0
D 0 0 0 4 -4 
E 1
A 9 64
B 5 36 100 100 0
C 0 0
D 0 0 0 0 0
E 1
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　お子さまは、寄宿舎生活を楽しみ、生き生きと生活していま
すか。
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　本校では、PTA活動の充実に取り組んでいますか。

  本校寄宿舎では、保護者と連携が取れていますか。

　本校では、地域社会や関係機関と連携し、充実した教育活
動や支援を実践していますか。

否定的評価（C+D）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

否定的評価（C+D）

肯定的評価（A+B）

お子さまを本校に入学させたことに満足していますか。

    本校寄宿舎では､子どもたちの様子を的確に把握し、生活
指導や安全指導を行っていますか。

   本校寄宿舎では､保護者からの相談や要望などに丁寧に
応じていますか。

　本校では、広報や各学部通信、学級通信、PTA会報、ホー
ムページ等で様々な学校の情報を発信していますか。

肯定的評価（A+B）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）
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否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

否定的評価（C+D）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）

肯定的評価（A+B）
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